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 مخظط السادة الدراسية



 

 

 1. اسم السادة   الجغرافيا الدياسية 

 2. رقم السادة 3004731

 3. (ة،عسميةالداعات السعتسدة )نظري 3
 (ة، عسميةالداعات الفعمية )نظري 3
 4. الستزامشة اتالستظمب/ةالدابق اتالستظمّب 

 5. اسم البرنامج عمهم سياسية  ماجدتير

 6. رقم البرنامج 4

 7. اسم الجامعة الجامعة الاردنية 

 8. الكمية كمية الامير الحدين بن عبدالله الثاني لمدراسات الدولية

 9. القدم عمهم سياسية

 10. مدتهى السادة ماجدتير

 11. العام الجامعي/ الفرل الدراسي 

 12. الدرجة العمسية لمبرنامج 

 13. الأقدام الأخرى السذتركة في تدريس السادة 

 14. لغة التدريس المغة العربية 

تاريخ / مخظط السادة الدراسيةتاريخ استحداث  2018
 مراجعة مخظط السادة الدراسية

.15 

 
 مشدّق السادة .16

 .الرجاء إدراج ما يمي: رقم السكتب، الداعات السكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكتروني
 مادة لم تعظى بعد 

 مدرسه السادة .17

 .الرجاء إدراج ما يمي: رقم السكتب، الداعات السكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكتروني
 مادة لم تعظى بعد

 وصف السادة .18
 .مذكهر في الخظة الدراسية السعتسدةكسا هه 

د تهترات و نزاعات يتشاول هذا السداق ، أهم القزايا الدياسية السعاصرة من مشظهر جفرافيا الدياسية , و بعض القزايا الدياسية في بعض الأقاليم التي تذه
 اسية ، بالإضافة إلى دراسة السفاهيم السختمفة في عمم الجيهبهليتيكا سياسية بدبب الجغرافيا ، مع التركيز عمى دور الجغرافيا في قراءة خريظة العالم الدي

 
 



 

 

 تدريس السادة ونتاجاتهاأهداف  19.
 الأهداف -أ

 يهدف السداق إلى تحقيق ما يمي :  -
 تزويد الظمبة بسفاهيم حهل ماهية الجغرافيا الدياسية و الفرق بيشها وبين عمم الجيهبهليتيكا  -
 تحميل السذكلات الدياسية العالسية بسفههم جغرافي صحيح  -
 التحميل الجغرافي العسيق لمسذاكل في السشظقة العربية تحديدا  -
 تحديد جهانب القهة و الزعف في دول العالم من ناحية جغرافية -
 فهم الشظريات الجغرافية السختمفة في تحميل الرراعات الدياسية بين دول العالم  -

 
 هاء السادة أن يكهن قادراً عمى الإلسام بكل ما سبق من افكار و قدرته عمى الشقاش فيها التعمّم: يتهقع من الظالب عشد إننتاجات  -ب
 

 
 

 لها والجدول الزمشي السادة الدراسية محتهى  .20

 

 الشذاطات والاستراتيجيات التدريدية .21

 والاستراتيجيات التدريدية التالية:يتم تظهير نتاجات التعمم السدتهدفة من خلال الشذاطات 

 

 . أساليب التقييم ومتظمبات السادة22

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعمم السدتهدفة من خلال أساليب التقييم والستظمبات التالية:
 

 الدياسات الستبعة بالسادة .23

 والغياب سياسة الحزهر -أ

 السحدد الهقتت في وتدميم الهاجبا اتالغياب عن الامتحان -ب

 إجراءات الدلامة والرحة -ج

 الغش والخروج عن الشظام الرفي -د

 إعظاء الدرجات -ه

 في دراسة السادة تدهمالتي و الجامعة بالستهفرة  الخدمات -و



 

 

 السعدات والأجهزة السظمهبة .24

 

 
 السراجع .25
 

 السختمفة لمسادة.السقررة، والقراءات التي يجب عمى الظالب تغظيتها لمسهضهعات الكتب  - أ

 

 ( : الجغرافيا الدياسية : مشظهر معاصر  1995محمد محسهد الديب )  -

 ( : الجغرافيا الدياسية مع تظبيقات جيهبهليتيكية  2000صبري فارس الهيتي )  -

 ( الاهسية الجيهبهليتيكية للأردن  2004سريان محمد بدارنه )  -

 . التعميسية الكتب السهصى بها، وغيرها من السهاد  -ب

 

 معمهمات إضافية 26.
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